札幌国際プラザ「さっぽろ外国人市民パートナー」制度 個人情報の取扱い及び誓約事項について

札幌国際プラザ「さっぽろ外国人市民パートナー」制度への登録にあたり、下記の各事項についてご了解のうえ、登録フォームにご記入ください。以下の項目に同意いただけない場合は、登録ができません。また札幌国際プラザは、登録者が下記誓約事項に反することを行ったと認めた場合、登録を取り消しますので、あらかじめご承知ください。

- 個人情報の取扱い -

- 1 札幌国際プラザ「さっぽろ外国人市民パートナー」として活動される方の登録内容は、札幌国際プラザで電子データとして 共有し、厳重管理します。
- 2 札幌国際プラザは、当該登録者の氏名・電話番号・住所・電子メールアドレス等の登録フォーム書に記載されている情報を、 1)登録者の管理 2)活動に当たっての連絡調整、3)各種資料の送付、4)その他、札幌国際プラザが実施する国際交流等の取組に関するご案内の送付を目的として使用します。 また、業務上必要な範囲において、派遣事業の主催者などの関係機関に提出する場合があります。
- 3 札幌国際プラザは、上記 2 以外の目的で登録者の個人情報を使用しません。また、登録解除のお申し出があった際には、 ご提出いただいた登録情報を速やかに削除します。
- 4 ご参加いただく事業等において、事業報告や広報のために活動記録(写真、動画等)をとる場合があります。

- 誓約事項 -

- 1 登録フォームの記載・申告事項に偽りがなく、本制度の趣旨に賛同しています。
- 2 札幌国際プラザや他のボランティアをはじめとした関係者と協力して活動します。
- 3 活動上、知り得た個人情報や機密事項等については取扱いに注意し、活動・登録期間中であるか否かに関わらず、これ を第三者に漏らしません。